



把项目建设作为推动经济运行率先整体好转的重要抓手 泰兴经济开发区引来16只“金凤凰”

日前,现代快报记者位于泰州市泰兴经济开发区的金茂成兴(华东)表面处理循环经济产业园建设现场看到,施工现场处紧张繁忙,一台台机器轰鸣不息。

周冰 叶灶琴 刁丽丽 尹有文

“我们为了确保按时建成使用,组织人员加班加点施工。”金茂成兴(华东)表面处理循环经济产业园工程总监肖建军介绍,目前,项目一期10栋厂房已经建成,废水处理厂设备安装率超过60%。项目投资方、施工方正密切配合,抢抓项目节点,加紧建设施工,确保9月份废水处理厂进行通水试运行,年底进行开园投产。

金茂成兴(华东)表面处理循环经济产业园是泰兴经济开发区引进的重大项目,总投资30亿元,配套建设电镀废水处理厂、风险控制应急指挥中心、地下综合管廊等现代化实施,为入驻的电镀企业提

供污水处理、电镀废液处置、重金属污泥处置、尾气处理以及其他各类表面处理。

随着产业配套逐步完善,产业园已落户签约企业16家,其中11家已经办理营业执照。一期项目投产以后,计划年销售达到100亿元,税收4亿元。接下来还将启动二期、三期项目建设,年电镀加工面积达6000万平方米,可满足军工、航天、航空、高铁等行业的配套与发展,为泰兴经济开发区高质量发展打造新板块和新赛道。

机器轰鸣,吊机林立,在泰兴市虹桥工业园区,埠博新型纤维材料研发生产项目也建设正酣,该项目总投资10.28亿元,主要从事再生循环纤维、可降解纤维以及各类差别化纤维的研发、生产以及销售。

“1至5号厂房我们将在月底前全部结束,所有建筑工程8月底前交付使用。”项目负责人丁忠诚介绍,项目建成后,年可形成8万吨绿色环保差别化新型长短纤维材料的生产能力,预计年开票销售15亿元。

长期以来,泰兴市始终把重大项目建设作为扩内需、促投资、稳增长的主抓手,坚持“前端抓谋划储备、中端抓快速推进、后端抓精准服务”,推动各地各部门凝聚项目建设合力,共同推进重大项目加快建设。

新赛道催生新产业,新产业激发新动能。今年,泰兴市把项目建设作为推动经济运行率先整体好转的重要抓手,全面落实“四敢”重大要求,一刻不停想项目、时时处处抓项目,一以贯之地优服务、强保障,把精力向项目集中,把资源向项目聚集,把政策向项目倾斜,推动项目建设工作量、实物量、投资量“三量齐升”。

1—5月,泰兴累计新开工亿元以上项目44个,计划总投资106.1亿元;累计新竣工亿元以上项目37个,实际完成投资95.6亿元。经泰州认定新开工5亿元和3000万美元以上项目8个,在泰州排名第二;新竣工5亿元和3000万美元以上项目11个,位列泰州第一。

泰州医药高新区8个项目集中签约

7月3日,泰州医药高新区(高港区)举行招商引资项目集中签约仪式。本次参加签约的8个项目,总投资24亿元,涵盖粮油食品深加工、医药原料药、智能制造等领域,契合园区三大主导产业方向。随着项目的签约落地,将更加利于园区重点产业的补链、延链、强链,助力园区加快构建高质量现代化产业体系。

本次集中签约的8个项目包括总投资6000万美元的米糠综合利用项目、总投资3050万美元的天然精制蜡项目、总投资1亿元的过瘤胃蛋白项目、总投资5亿元的中链甘油三酯MCT奶油粉及粉末油脂项目、总投资5亿元的原料药项

下一步,该区将以本次项目集中签约为新起点,始终秉持“包办墙外事,帮办墙内事”的服务理念,提供全过程、全生命周期的帮办包办服务,切实做到政策支持全方位、要素保障全覆盖、行政审批全提速,为企业发展营造良好的环境,奋力推动签约项目快落地、快开工、快建成、快投产,力争在最短时间内实现达产达效、互利共赢。

刘昊宇 尹有文

685.9公斤! 姜堰“超级麦”亩产全省第一

近日,经农业农村部小麦专家组测定,泰州市姜堰区“超级麦”亩产达685.9公斤,单产水平居江苏省第一。

近年来,姜堰区秉持“藏粮于地、藏粮于技”理念,以江苏省农科院、南京农业大学、扬州大学及江苏红旗种业公司等科研院所为依托,构建“阶梯式”品种应用机制,利用江苏(姜堰)现代农业(稻麦)科技综合示范基地平台,开展品种试验示范,与全省育种单位

乔梁 尹有文

建立长期合作关系,在朱云种子基地、白米镇国兴农场、溱潼镇东兴农场、梁徐街道秀美农场、俞垛镇俊华农场开展小麦新品种示范种植,然后进行大面积引种繁推,每年推广展示稻麦新品种50个左右。同时,推广良种优选、种肥同播、小麦精确定量栽培等先进技术,积极探路“无人农场”建设,建成泰州市首家、国家无人农场首推示范点——三水街道井贤农场。



画说泰州

7月6日,带电作业人员全副武装在海陵区对10千伏采陵线耐张线夹温度异常进行抢修作业。

夏日炎炎,泰州市许多劳动者们不畏高温酷暑,坚守岗位,辛勤付出。

汤德宏 尹有文 摄影报道

扬州运河大剧院开启“夏之魅”演出季

近日,中国扬州运河大剧院推出“夏之魅”演出季,众多精彩剧目官宣。

“夏之魅”演出季特设“明星剧场”“童心剧场”“特色剧场”“户外剧场”四大板块,涵盖相声、脱口秀、演唱会、舞剧、沉浸式戏剧等形式,汇聚国内外众多剧目,邀您共赏这一季的盛夏魅力。

运投轩 顾潇

暑期生活,大剧院的童心剧场将给大家带来多场经典儿童剧目。

奥特曼系列全景舞台剧《奥特曼传奇之希望之光》、俄罗斯少儿芭蕾舞剧《白雪公主》、舞台剧《物理秀—魔法师哈利》……奥特曼、白雪公主、哈利等耳熟能详的人物和故事,都将从书本和荧幕搬到剧院舞台,让孩子们度过一个欢乐暑假。

8月4日上演的大型互动式冒险儿童舞台剧《海底小纵队之潜水艇计划》。8月6日上演的原创IP杂技亲子剧《糖呦呦·海洋保卫战》,以保护环境、垃圾分类为题材。原创IP人物,大场景,多组道具、多种艺术融合,让孩子们从小树立保护环境、热爱地球的理念,从小在孩子心中种下环保的种子,让少年儿童“扣好人生第一粒扣子”。

特色剧场不仅是“夏之魅”演出季的一大板块,也是“京华明月

艺市”系列活动之一。本场演出季的特色剧场将由沉浸小剧场、文艺高清放映、脱口秀小剧场组成,为观众提供多样化的文化产品和服务。

沉浸式互动游戏戏剧《终极骗局》、环境式悬疑戏剧《切西娅》《喜剧奇妙夜》等演出,让观众体验一把沉浸小剧场演出的独特魅力。

剧院的文艺高清放映系列演出,旨在用光影拓印张力瞬间,呈现当今世界上最优秀的艺术现场。文艺高清放映《莱明·卡莱姆罗个人演唱会》和《文艺高清放映音乐会》《弗兰克·怀德霍恩和他的朋友们》将让观众享受世界最前沿的剧场艺术。

脱口秀小剧场唐香玉专场《唐唐正正》将于7月9日爆笑来袭。唐香玉是全村唯一全日制硕士,女性视角脱口秀演员,“高人气卡司”不接受定义的勇敢女孩。

扬州医生晋级孕妇学校讲师提升总决赛

近日,由中国妇幼保健协会主办、江苏省妇幼保健院承办的“孕育生命·为爱赋能”孕妇学校讲师提升项目华东区“20进6”比赛在南京落幕。扬州市妇幼保健院新生儿科副主任管峥荣获华东区“铜牌讲师奖”,晋级8月将在苏州举办的全国总决赛。

本次比赛的20件参赛作品来

自200多份初赛海选出的优秀视频。比赛现场,多个作品以多人登台表演情景剧的方式演绎,妇幼保健院新生儿科副主任管峥以单人演讲结合PPT演示的形式讲述了婴幼儿气道异物的危害,具体演示了不同年龄段的救治手法,并重点强调了操作要领,最终挺进全国总决赛。

刘海霞 顾潇

7月29日,永庆安澜2023德云社“德云三宝”B组相声专场演出将登陆中国扬州运河大剧院。7月21日,潘美辰“回家”巡回演唱会将在大剧院唱响。此外,8月27日还将上演东野圭吾悬疑话剧《回廊亭杀人事件》。

戏聚童心,戏趣暑期。为丰富

近日,扬州市第十四届运动会学校体育部游泳比赛在宝应县新城生态休闲体育公园体育馆开赛,共有来自全市8个县市区和功能区的代表队参赛。

此次比赛由扬州市人民政府主办,扬州市体育局和宝应县人民政府承办。比赛设中职组、高中组、初中组、小学甲组、小学乙组和小学丙组6个组别,竞赛项目则

包括50米蛙泳、蝶泳、仰泳、自由泳,100米蛙泳、蝶泳、仰泳、自由泳以及4×50米自由泳、蛙泳、混合泳等11个项目。

比赛吸引了来自高邮市、仪征市、广陵区、邗江区、江都区、蜀冈—瘦西湖风景名胜区、经济技术开发区和宝应县等8个县市区和功能区代表队的234名运动员参赛。

庄剑翔

扬州市运会学校体育部游泳比赛开赛

现代快报网 www.xdkb.net 24小时读者热线 96060 E-mail xdkb@kuaibao.net